



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

北區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

許治煒

2023年5月4日

冀完善優化行人天橋配套設施

為滿足本澳步行需求，政府在《澳門陸路整體交通運輸規劃（2021-2030）》當中提出推進沙梨頭北街行人天橋，以及林茂海邊大馬路等步行通道的建設。

本人近日巡區時發現有關工程現已開展，包括連接信譽灣畔和遊艇會海濱走廊，以及連接信愉花園、運順新邨等，相關工程預計明年竣工，不少市民都期望有關工程盡快完成，實現人車分隔。

經過巡查發現，雖然政府規劃以空中走廊連貫方式理順林茂塘及筷子基過路設施，以構建無障礙通道，改善繁忙時段人車爭路的情況。但看到一方面信譽灣畔與泉福翡翠之間因公共道路而未能進行連接，另一方面，泉福翡翠至信潔花園的公共走廊雖已連通，但由於該地段有大量私人用品堆積，以及設置欄杆封閉現象普遍存在，亦未能供市民步行。

因此，建議政府隨著工程的推進，做好天橋落成後的配套，包括理順日後公共走廊管理、連接、清潔、保養等權責問題，為該區居民提供更優質便捷的步行系統環境。

附件 – 相片



